

## 有你,真好

信阳市第三小学 六(11)班 任一旂

每当太阳出现在地平线上,清风抚摸我的脸颊,快乐温暖涌上心头时,我就想站在世界最高的地方,在阳光最耀眼的地方,拼命大喊:“有你,真好。”

有你真好,失落的时候也不彷徨。有你真好,孤独的时候也不寂寞。有你真好,开心的时候一起分享。

### 失落时有你安慰

这一次考试成绩发下来,我不敢相信。我回想起这段时间,我明明上课认真听讲,作业好好完成,可这成绩怎么还下降了呢?我的耳边突然响起一个熟悉的声音:“一次考试算不了什么。”我抬起头,发现是你在我安慰,“这次没关系,只要努力了,就可以进步。”只有寥寥几句,但我却有了希望。

### 孤独时有你陪伴

那一天放学,我妈妈没来接

我,我目送着同学们离开教室,你却跑进来坐在我旁边,问我:“你怎么不回家?”“因为没有人来接我。”我说着。你就说陪我一起,我心里很温暖。朋友,有你,真好。

### 开心时一起分享

那一次,我们一起去外面玩,大家都很开心,你带了好多零食给我们分享,你说:“分享才是快乐的。”朋友,有你是我莫大的荣幸,有你,真好。

就算太阳只留一丝光线,就算雨点正拍打着我的脸颊,就算我站不到世界最高的地方,就算我不在阳光最耀眼的地方,我也要对你说:“有你,真好。”

有你真好,你让我懂得了很多。

有你真好,你让我坚强了很多。

朋友,有你,真好。

(指导老师:黄丽芳)

## 我的爸爸

潢川二中 八(5)班 吴湘燃

我的爸爸个子大概在一米六八,今年58岁了,他头上的短发总是一根根支棱起来。他那黑红的圆脸上嵌着一双小小的眼睛、鼻子和一张宽大的嘴。

我的爸爸是一名建筑工程师,经常在各个地方奔波,所以回家的次数屈指可数。我去过他工作的地方,当时正值盛夏,太阳在天上尽情地释放它的火热,我撑着伞跟在爸爸后面。下过雨,天刚放晴,所以有些地方十分泥泞,每次走到比较难走的地方,爸爸总是把我向里挤,弄得我有些反感。就这样走了十几分钟,爸爸将我安置在一个阴凉的地方,然后就去干活了。爸爸才走出不远,我就发现了他的鞋上全是泥巴,而我的鞋子却十分干净。我不禁心生愧疚,原来,我错怪了他。

我们家一共六个子女,我最小,所以爸爸特别宠我。他每次回到家总是先轻轻拧拧我的鼻子,再摸摸我的头。我把他的行李搬到屋里后,他总是从袋子里取出巧克力或牛肉干。我特别爱吃这两样零食,爸爸每次回家总会给我买点,所以,我每天都期待爸爸能回来。

这次学校月考我考了435分,比之前进步了将近200名,我打电话向妈妈报喜,妈妈在电话那头开心得合不拢嘴。闲聊了一会儿后,我问妈妈:“我呢?”妈妈把电话转交给我爸,我向我爸说了这件事,爸爸听后只是淡淡说了句:“考的还凑合,好好学,考上高中才是真本事。”然后就挂断了电话。我听到这番话,感到心里很难受,就差眼泪没往下掉了,但是我还是忍住了。

几天后,妈妈和我们视频通话时,一个工人凑过来说:“老板娘,这是你的女儿吗?长得挺靓的嘛,我听老板说你女儿学习进步了,真羡慕你们俩有这么好的女儿……”我听着听着,眼睛就湿润了,原来我爸虽然嘴上那么说,但是,一旦我有什么成绩,他逢人就说我好,可我还觉得他不理解我,我可真是身在福中不知福啊。

六月初,我爸又回来了。他打开门,看到我,乐呵呵地从包里拿出巧克力,递给我,我妈在旁边打趣:“老吴,你看,你的傻女儿又长高了,比你还高一些。”我才一米六七,我不可能比我爸高,然后我俩到镜子前一照,我比我爸高出半个额头,我爸他“缩水”了。爸爸笑着对我说:“你长这么高,将来指定没人敢要你。”我傻笑着回答:“大不了以后不成家了,我养你和我妈!”他笑了,我也笑,不过他没注意到的是我的眼里布满了泪水。我的注意力不在我“成不成家”的问题上,我注意到爸爸的鬓间有一丛白发。阳光晒黑了爸爸,却没晒黑他的头发。爸爸为了我们一家的衣食住行而奔波,真是辛苦了,我想对爸爸说:“谢谢您!爸爸。”

(指导老师:肖建伟)

## 美丽信阳欢迎您

信阳市第十三小学 五(3)班 王梓畅

嗨,大家好!我叫王梓畅,是信阳市第十三小学五年级的一名小学生。这个美丽的城市是我的家乡,位于河南省南部,历史悠久,人杰地灵,是华夏文明的发祥地之一,有8000多年的悠久历史。夏商时期,这里已建立了息国、潢国等诸侯国,号称千乘之国,北宋时期改称为信阳,沿用至今。

信阳不仅历史悠久,还是个风光秀丽的地方。在众多风景名胜中,南湾湖更称得上是数一数二的自然风光之最。今天我就带大家去看看美丽的南湾湖。作为泇河源头的它,水域面积75平方公里,广阔的同时也包含着众多独具特色的岛屿,如茶岛,鸟岛,猴岛,为南湾湖增添了勃勃生机。而创造这一美景的,正是雄伟的南湾湖大坝。它横亘于山峦之间,以其坚强的身躯承受着巨大的水压,守护南湾湖的宁静,也守护着我们的幸福

生活。站立在大坝之上,颇有范仲淹登岳阳楼之感。“衔远山,吞长江,浩浩汤汤,横无际涯”,南湾虽不如洞庭之广,但却比其秀丽三分!这就是独具风格的南湾湖。

信阳的美食文化也十分丰富,特色美食如板栗焖鸡、清炖南湾鱼都是信阳的特色菜,家家户户的餐桌上都少不了它们。而最深得我喜爱的,还是炎热夏日的一抹清凉“石凉粉”。每个夏夜,泇河沿岸都会支起各色各样的小摊,而出现最多的,还是石凉粉。作为信阳特产,它清凉的口感,甜而不腻的味道已经深深融入了信阳人的美食基因。石凉粉为人们祛除夏日的燥热不堪,使人们的心平静如水,就像静静的泇河,缓步走出属于自己的信阳道路。

亲爱的朋友们,美丽的信阳欢迎您!

**自强不息  
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约